



令和6年2月13日

上場会社名 多木 化学株式会社 代表取締役社長 多木 隆元 (コード番号 4025 東証プライム) 問合せ先責任者 総務人事部長 岡本 修 (TEL 079-437-6002)

# 代表取締役の異動(社長交代)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、代表取締役の異動を下記のとおり決議しましたのでお知らせいたします。

なお、本件につきましては、令和6年3月27日開催予定の第105回定時株主総会及び株主総会終了後の 取締役会を経て正式に決定する予定です。

## 1. 代表取締役の異動

## (1) 異動の理由

多木化学グループのミッション「伝統と革新~100年先も選ばれる企業に」のもと、「長期ビジョン2050」および「中期経営計画2028」を推進していくため。

#### (2) 異動の内容

氏名	新役職		現役職	
多木 隆元	代表取締役	会長	代表取締役	社長
多木 勝彦	代表取締役	社長	代表取締役	上席専務執行役員 肥料営業部・化学品営業部統括、 経理部・資材部担当

# 2. 新任代表取締役社長の略歴

新役職名	代表取締役社長			
氏名	多木 勝彦 (たき かつひこ)			
生年月日	昭和58年11月7日生			
	平成20年4月 当社入社			
	令和2年9月 当社経理部担当部長			
	令和3年3月 当社取締役上席執行役員 経理部担当			
略歴	令和4年3月 当社取締役上席常務執行役員			
<b>严行</b> / 正产	肥料営業部・化学品営業部統括、経理部担当			
	令和5年3月 当社代表取締役上席専務執行役員			
	肥料営業部・化学品営業部統括、経理部・資材部担当(現)			
	令和6年3月 当社代表取締役社長(予定)			
所有株式数	9,791株(令和5年12月31日現在)			

#### 3. 就任予定日

令和6年3月27日